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Ata da primeira reunião ordinária do primeiro biênio do primeiro período realizada no dia 17 de fevereiro 
de 2025 as 19h30 reuniram-se os senhores e as senhoras desta Câmara sobre a presidência do vereador 
Genivaldo Gonçalo da Silva compondo a mesa diretora à primeira secretária a vereadora Paloma Barbosa 
de Melo e segunda secretária a vereadora Maria Aunilia de Jesus. O presidente deu por aberta apresente 
reunião depois de conferir o livro de presença e está presente a maioria dos vereadores o presidente pede 
para a diretora do expediente ler a ata anterior que foi colocada em discussão e em votação aprovada por 
maioria absoluta material de expediente ofício recebido de número 023/2025 da prefeitura Municipal de 
Barra de Guabiraba encaminha o projeto de Lei número 001/2025 que dispõe sobre o novo salário mínimo 
a partir de um de janeiro de 2025 e da outras providências o presidente baixa nas comissões Ofício recebido 
de numero 025/2025 da Prefeitura Municipal de Barra de Uberaba encaminha o projeto de Lei número 
002/2025 que dispõe sobre a atualização do piso salarial profissional do magistério público da Educação 
Basica do município de Barra de Guabiraba, o presidente Baixa nas comissões. Ordem do dia requerimento 
de numero 001/2025 da autoria do vereador Luiz Eugênio Rodrigues Uchôa solicita que seja feita a retirada 
imediata de uma caixa d'água que se encontra próximo aos banheiros da escola infantil Manoel Damásio 
localizada na Rua Burarema realocado tal objeto em local elevado e adequado através de uma estrutura de 
suporte serviço esse que deverá ser avaliado pelo corpo técnico responsável do município Justificativa, após 
visita feita à escola supracitada observou-se que a caixa d'água em questão se encontra em local 
extremamente inadequado em razões de ali funcionar uma escola de ensino infantil gerando assim um 
trânsito de criança próximo a este objeto ocasionando a possibilidade eventual de um acidente de 
proporções em calculáveis o presidente coloca em discussão e coloca em votação reprovado por maioria 
simples. Requerimento de número 002/2025 da autoria do vereador Luís Eugênio Rodrigues Uchôa solicita 
que seja apresentadas as razões pelas quais o veículo caminhão Volkswagen modelo VW 24. 280 que foram 
adquiridos pelo município através da emenda parlamentar de 30 de outubro de 2020 segundo consta nota 
fiscal eletrônica, n? 000. 110. 225. Justificativa, afim de esclarecer os reais motivos pelos quais o veículo 
acima citado se encontra em desuso desde sua aquisição quatro anos e quatro meses pois entendemos ser 
um equipamento que ofertaria a população benefícios em vários setores da nossa cidade como por exemplo 
na agricultura o presidente coloca em discussão e coloca em votação reprovado por maioria simples. 
Requerimento de número 003/2025 da autoria do vereador Luís Eugênio Rodrigues Uchôa solicita que 
sejam ampliados adesivos de identificação com logomarca da prefeitura Municipal de Barra de Guabiraba 
em todos os veículos sejam eles pertencentes ao poder execubvo ou prestadores de serviços através de 
contrato de locação. Justificativa esse requerimento tem como princípio básico a garantia da transparência 
e publicidade dos atos administrabvos do poder público do município no que diz respeito à veículos 
utilizados em benefício da população como um todo o presidente coloca em discussão e coloca em votação 
reprovado por maioria simples por não haver mais material de expediente o presidente quer dar as boas- 
vindas aos vereadores e desejar que Deus os abençoe nesse novo início de trabalho pois agora de fato 
começa o pontapé inicial e que possam se unir mais e trabalhar em pró a população diz que a casa houve 
algumas mudanças estamos sendo transmitidos pela voz TV PE Quer também apresentar os novos membros 
da casa onde muitos já conhece no dia a dia Solange como diretora de expediente, Cheyla como secretária 
Rafael diretor hnanceiro, Nicolas e João Neto é o que faz tudo aqui e tem as meninas que aqui também 
atende muito bem durante o dia, Zenaide, Maria e Marlene essas são as meninas que vão atender vocês 
nessa casa da melhor forma possível as mudanças também sobre as votações vai mudar Ainda está sendo 
instalado aqui com todos podem veras comissões também já foram definidas comissão de justiça e redação
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final o presidente Josafá Neves dos Santos relator Luiz José de Oliveira Filho secretário Josenildo Severino 
Marcelino comissões de finanças e orçamento presidente Paloma Barbosa de Melo relatora Maria Emília 
de Jesus Secretário Gentil Jerônimo da Silva Comissões de Educação Saúde e Assistência Social presidente 
José Gilson dos Santos relator Maria Emília de Jesus Secretário Josenildo Severino Marcelino diz que alguns 
dos senhores vereadores já foram escalados para alguns conselhos estará no mural se os senhores quiser 
dar uma olhada fiquem a vontade. O senhor presidente disse que vai abrir uma exceção ir à facultar a 
palavra a todos os vereadores e não precisará de inscrição com a palavra o vereador José Gilson dos Santos 
saúda a todos os presentes e ouvintes primeiramente quero agradecer a Deus e sua família e a todos o que 
confiaram sua trajetória como motorista na área da saúde e o permitiu conhecer de perto e o motivou a 
entrar na política se compromisso é trabalhar com a ética dedicação para construir uma cidade mais justa 
e com oportunidades para todos. Com a palavra o vereador Josenildo Severino Marcelino saúde a todos 
presentes e ouvintes agradece por mais quatro anos nessa casa e diz que nunca vi uma casa tão cheia fica 
muito feliz que é parabenizar aos novos vereadores amigo der Gilson e a vereadora Maria Emília sejam 
bem-vindos nessa casa que todos aqui colaborem para que possamos fazer um trabalho unido agradece a 
presença da secretaria de Governo Valéria Lima, Madson Frazão, senhor Vavá, irmão Cássio, seu amigo 
Josenildo da defesa Civil e todos colegas aqui presente Quer agradecer ao Vereador Gentil Jerônimo disse 
que e muito grato e essa palavra tem que permanecer no caráter de um homem parabenizar o seu amigo 
Vereador Luiz Eugênio mais uma vez voltando aqui a esta casa e parabeniza pelos seus requerimentos muito 
pertinentes e que dois anos atrás fez esse mesmo requerimento mas infelizmente não houve resposta estive 
com o prefeito falou sobre a situação desse caminhão e outras coisas e o mesmo o garantiu que vai resolver 
tem sim umas coisas que precisam ser consertadas mas ao passar dos dias tudo vai ficando em 
seu devido lugar. Com a palavra o vereador Luís José de Oliveira Filho saúde a todos presentes e ouvintes 
quero agradecer a Deus e a sua família está aqui para trabalhar pela agricultura que é a sua área com a 
palavra vereadora Maria Emília de Jesus saúde a todos presentes e ouvintes e aos demais que fazem parte 
sua gratidao e primeiramente a Deus aos seus familiares e aos seus amigos por estar aqui nesta noite pois 
e uma noite memorável em sua vida um sonho realizado que sejamos sábios coerentes para que assim 
possamos cuidar da população sua bandeira também na área da saúde com a palavra o vereador Luís 
Eugênio Rodrigues Uchôa Saúde a todos presentes e ouvintes diz que vesti esse terno vi a essa casa por 
mais quatro anos de representante fiscalizador de leis desse município é muito gratificante costuma dizer 
que quando perguntam qual lado político é diz que é do lado do povo por estar aqui para defender barra 
de guabiroba sai da zona rural para vir as reuniões durante quatro anos de mandato se sente na obrigação 
de cumprir o seu papel onde viveu toda sua vida hoje faz parte da oposição do município de barra e é 
bastante diferente daquilo que viveu oito anos atrás porém a postura é a mesma nunca baixou sua cabeça 
para requerimento solicitado por colegas em busca de informações e no melhor para o nosso município 
está aqui para cumprir o seu papel para fazer valer o seu desejo popular Que lhe escolheu e lhe vestiu nesse 
cargo e cumprir metodicamente aquilo que ele foi encarregado ao cargo de vereador do município de Barra 
quer dizer ao presidente que conto com a sua habilidade dizer que o que se trata de requerimento é uma 
maneira de fortalecer as solicitações de um parlamentar com a Compactua ações de colegas mas se caso 
nao ocorra quer deixar bem claro que usará dos princípios legais se é necessário e não deixará de cumprir 
seu papel nao teme não gosto dos desafios e enfrentará de cabeça erguida seja com os apoios ou sem 
apoios necessários estar aqui para defender sua gente e o seu povo finalizando diz que existe muitas
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dto ldades no município precisam alinha-las Junto ao executivo agradece multo pois Já esteve em contato 
com orgaos de setores desse município diz ,ue está aqui apenas pam somar mas ta m b é rp a ra T o lÍ to s
Dolítico e absoluta e plena espera que barra cresça e evolua independentemente de lado
a todos oresenf ''ereadora Paloma Barbosa de Melo saúL
a todos presentes e ouvintes que saudaram que a secretária de governo Valéria Lima diz que estarTaoIdo

o b r a r r r "  t “  Dtogo Lima pelas excelente gestSo de começou
ob as e foram terminadas e nâo fez como outras gestbes que começava e nSo terminava onde também
Dois r l  T h h°  ® então somos gestões que defendem o prefeito também
pois como todo mundo sabe que depois do prefeito DIogo/mudou muito é uma nova hWória o hospital
esta sendo muito bem representado onde todos são bem atendidos e recebidos muitos IL l e I sTé 
rnuito grabficante finalizando desde Já quer deixar o convite para quinta-feira 20/02/2025 às 13h30 onde 
tera uma grande novidade aguardem e verá. Como nenhum dos vereadores quis fazer mais u L  a patv a o 
presidente quer registrar aqui a presença do Dr. Madson FrazSo senhor Jeová Gonçalo seu pai os secretários 
de governo Turismo agricultura e defesa Civil e aos demais o presidente da por encerrada apresente reunião
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